

高科技安防设备昨日亮相合肥

自动监控：走到哪，咱都跟着你！



可遥控指挥的巨型防暴水炮车

星报讯(王涛/文 李超钰/图) 昨日上午,第五届安徽国际社会治安安全产品暨警用装备展览会在国际会展中心开幕,记者在展会现场看到,大量高科技安防、警用装备亮相,除了本报之前曾经报道的平安校园系统、数字化智能家居系统、防暴水炮车外,诸如自动追踪监控等产品也让观众啧啧称奇。

在一家公司的展台,记者看到了自动追踪监控装置,其摄像头可以随着监控画面内人物的移动而自动移动,持续锁定监控目标。工作人员介绍,该项技术在全国处于领先地位,2010年

完成技术研发,今年才投产。其工作原理是依靠对震动的感应,自动追踪监控移动物体。

停放在室外展览的防暴水炮车也吸引了众多观众,该车属于警用装备,车顶水炮可350度旋转发射,并可以通过发射瓦斯液、染色剂等,增加水炮的威慑力,是处置群体性事件的必备装备之一。同时该车配备了自身灭火系统,加装了防暴网,可防止骚乱现场对车辆的冲击。液压清障铲可以清除3-5吨重的可移动物体。此外,该车还具备无人驾驶功能,无线遥控水炮。



高科技监控产品

我省首届残疾人毕业生就业招聘会昨举行 “残疾人一样可以把工作做好”

一个个期盼的眼神,一张张自信的笑脸,他们或是坐着轮椅、拄着双拐前来,或是父亲陪同前来,又或者是情侣携手而来……这是一场专门为残疾人毕业生准备的大型招聘会。

昨日上午,安徽省首届残疾人人大中专毕业生就业专场招聘会在合肥市杏花公园门前广场举行,吸引了近500名应、历届残疾人毕业生及其他残疾朋友参与。“我们太需要这样的招聘会啦!”不少残疾毕业生感慨地说。

章翔 记者 赵莉/文 王恒 程兆/图



省首届残疾人人大中专毕业生就业招聘会现场

“残疾人一样可以把工作做好”

坐在一辆特制的电动车上,车子后别着一双拐杖,穿着蓝色的棉衣,刘琴的到来显得“阵势”十足,她始终保持着自信的笑容,声音也显得很洪亮。

“我是从报纸上看到招聘会信息的,今

天特意请假赶来参加,希望能有合适的岗位提前锻炼一下!”刘琴笑呵呵地告诉记者,她现在还是合肥剑桥高中的一名学生,今年将参加高考。“我的学习成绩还可以,希望能够考上安大或者上海那边的大学,

未来想从事英语、酒店管理等方面的工作。”刘琴对自己未来的发展信心满满,因为第一次参加这样的招聘会,她感慨地告诉记者:“其实,我觉得残疾人并不比健全人差!一样可以把工作做好!”

情侣手牵手,希望一起去上班

在昨日的招聘会现场,一对手牵手的小情侣格外引人注目,虽然他们一个行动不是很方便,一个口齿不是很清晰,但是彼此携手的感觉却让人备感温馨。

“我们两个各投了三份简历,都是选择同一个单位,就是希望能在一个单位上班。”王顺平牵着女友胡双双的手笑着说。王顺平是泗县人,患有肢体残疾,胡双双是

怀远人,因为18岁时咽喉长了息肉,手术失败导致说话口齿不清,两人现在在省特教中专上学,明年毕业。“学校建议我们可以自己出来找工作了。”两人笑着说。

儿子找工作,老爸帮忙写简历

招聘会上,不时上演着一幕幕感人的故事。身患残疾的儿子站在一旁寻找合适的岗位,老爸蹲在地上忙着填写简历。“我希望可以找到一份工作,以后不让家人再为我担心!”罗传凯虽然口齿不太清

晰,但他却用尽全身力气希望能够说得再清楚点,额头上的汗珠依稀可见。“我是因为上初一时生病最终导致身体残疾的,小的时候身体很健康。”罗传凯告诉记者,他是从报纸上得知这一消息的,头一天晚上

便和父亲一起从老家蚌埠怀远赶来了。罗传凯毕业于安徽科技学院,英语已经过了四级,因为身体的原因,他对于未来的工作没有太高的要求,只是希望这份工作能让他自己正常照顾自己。

“记下我号码,有困难来找我”

除了有很多感人的求职故事,在昨日的招聘会现场,残疾人的“娘家人”的举动也让残疾朋友备受鼓舞。

“你是哪个学校毕业的?学什么专业的?”省残联理事长张纯和亲切地询问着求职者的情况,并接过他们手中的毕业证书,仔细翻看。

小边是淮南八公山人,患有肢体残疾,从安徽中医药高等专科学校毕业后,曾在当地乡镇卫生院工作过,但是后来离开了岗位,现在还未找到一份满意的工作。当张纯和理事长了解到小边的情况后,很是关心。“你想找份什么样的工作呢?对于薪资方面是否也有要求?”张纯和理事长耐心

询问着。“这样吧,你记下我的手机号码,会后可以随时给我打电话,我来帮助你们解决问题!”张纯和理事长报出了自己的手机号码,并告诉周边的残疾朋友,“如果你们有困难,也可以记下我的号码,欢迎你们来找我!”